

■中国短语

爱情屡遭失败时,听听专家的说法

34岁的陈谨华觉得自己患上了“爱情疲劳症”,因为前几年高不成低不就,错过了谈恋爱的最佳年龄,如今一转眼成了大龄青年,每到周末就有热心人给他介绍女朋友,面对频繁的相亲,陈谨华很矛盾,既怕付出真心热情、时间金钱后,还是像过去一样成功不了,又担心不投入更没成功可能。为此,四川省社科院教授胡光伟说:“面对爱情,大龄青年还是应该勇于付出,毕竟努力过就会有50%的成功机会,大龄青年在谈恋爱时不能节约搜寻成本。”

据新华社电

写毕业论文麻烦时,专家有了好建议

近年来,毕业生忙着找工作,往往无暇顾及论文,部分毕业论文也出现“东拼西凑”的情况。华中师范大学涂艳国教授说:“与其滥竽充数,东拼西凑,不如取消本科毕业论文。本科毕业论文并非必不可少。在美国,不仅本科生不写毕业论文,连硕士生都不用写毕业论文。高等教育日益大众化,取消本科毕业论文可能是大势所趋。”

据《北京晨报》

■市井中国

网上聊天称是妙龄女子
见面却是40多岁阿姨

“聊天时自称是妙龄女子,见面却是40多岁的阿姨。因为不愿意一起宵夜,只好拿出200元路费了事。”山西某网络公司来武汉出差的24岁郭某因此懊悔不已。

据长航警方介绍,4月5日郭某出差来武汉,当晚郭某以“出差到武汉”进入QQ聊天室武汉地区聊天时,一个网名叫“漫步云端”的女网友与其搭讪。双方从晚上8点钟一直聊到11点,“漫步云端”自称只有20来岁,对武汉市很熟悉,并可以带郭某到处逛一逛,并要郭某请她宵夜。郭某满口答应,把自己入住的房间号告诉了“漫步云端”,并讲来去车费算自己的。

到了晚上12时,一个40多岁的阿姨自称叫“漫步云端”,来到郭某房间。郭某一看傻了眼,当场反悔,表示不愿意与“阿姨”出去。“阿姨”让郭某给来去的车费,郭某只有自认倒霉付给她200元的的士费。

据《长江商报》

22岁女孩4个月不吃米饭
疯狂减肥患了胃溃疡

为了减肥,4个月不吃米饭并且每天都大运动量活动,结果患上了胃溃疡,疼痛难忍!昨天,记者从南京市中医院获悉,22岁的女生小莫,由于不科学的疯狂减肥导致患上疾病,而类似这样的患者有逐年增多的趋势。

22岁的小莫体重140斤,看起来确实有点胖了,自认为不美的她于是悄然制定了一个残酷的“减肥计划”,从冬天她就开始减肥了,4个月内,她一日三餐只吃简单的水果、蔬菜、玉米,从不吃肉类,也不吃米饭。不仅如此,她每天早晨还坚持跑步2公里,每晚跳绳1000个。几个月下来,小莫瘦了一些,但是身体也不太对劲了,不时会有明显的胃酸症状,到医院检查发现,她已有内分泌紊乱现象,消化系统胃窦部出现了溃疡,如果再这么减肥下去,肯定会倒下去的。

南京市中医院针灸减肥门诊袁锦虹医生说,减肥不是一味不吃米饭以及透支能量做运动,类似小莫这样的减肥方式,对身体是一种严重危害。比较合适的减肥趋势是一个月内减2~4公斤为宜。

据《现代快报》

■新闻主角

收了17家单位的多次贿赂
昆明市规划局原局长曾华被判了13年

据新华社电 4月6日,云南省昆明市中级人民法院对昆明市规划局原局长曾华受贿案作出一审判决,以受贿罪判处有期徒刑13年,并处没收个人财产人民币30万元。

经审理查明:被告人曾华于2000年至2006年10月间分别收受云南省伦华房地产开发有限公司、云南金马源房地产开发有限公司、昆明昆川园林绿化有限公司等共计17家单位的多次贿赂,共计人民币47万元、美元14.65万元、港币9.5万元、欧元8000元、日元16万元及价值人民币9.056万元和价值港币4.71万元的手表、项链、翡翠等贵重物品。

加联邦法庭裁决可继续留加至少两年
赖昌星继续赖在加拿大

本报讯 据《北京青年报》报道,加拿大联邦法庭5日裁决,中国远华案主犯赖昌星在被遣返前,应获司法复核。这意味着赖昌星可在加拿大继续停留至少2年。

加拿大联邦政府曾决定,由于中国政府已保证,赖昌星回国后不会被处死刑,也不会被虐待,故应予

遣返。但负责此项裁决的联邦法官蒙迪戈尼在80页的判决书中强调,加拿大移民部为遣返所做的风险评估结论理由不足,应该进行司法复核。他说他丝毫没有怀疑中国外交照会中所提各项保证的诚意。加移民部官员雷梅尔当天对媒体说,加移民部正在研究蒙迪

戈尼的判决书,目前尚不能对下一步行动作出评论。

在记者会上久未出头的赖昌星西装革履,手戴名表,面挂笑容。

赖昌星曾明娜夫妇于1999年自香港潜逃到加拿大。两人于2000年向加拿大提出难民申请,他们申请被拒,加拿大政府随即展开遣

返程序。2005年8月,加最高法院拒绝赖昌星及其家属的难民身份申请。2006年5月18日,加拿大边境服务局宣布移民部完成对赖遣返前风险评估,决定启动遣返程序。赖随后向联邦法庭提出延缓遣返上诉,并要求对遣返前风险评估进行司法复核。

■中国影像



大学门口天然气管道被挖断 火焰蹿起10米多

4月6日,抢险人员在现场。当日早8时左右,沈阳市和平区南湖桥东南角发生一起严重的天然气泄漏事故,并引发大火。空中蹿出了10米多高的火柱,火势一度十分猛烈,将10米多高压电线烧断,长达30多米的电线散落一地。沈阳市消防支队出动了十几台消防车,进行抢险救援。事发地点毗邻东北大学北门。据煤气公司现场抢修人员介绍,事故是由于施工将天然气管道挖断引发明火所致,这是一条沈阳市天然气管道,目前还没有人员伤亡报告。

新华社发

■时政速览

《人体器官移植条例》发布,严禁买卖人体器官

自今年5月1日起施行。条例规定,任何组织或者个人不得以任何形式买卖人体器官,不得从事与买卖人体器官有关的活动,任何组织或者个人不得摘取未满18周岁公民的活体器官用于移植。

据新华社电

我国启动控烟项目 计划两年内至少减少两成“二手烟民”

在全球的11亿吸烟者中,中国的“烟民”就占3.5亿。2002年的一项调查显示,中国男性吸烟率高达66%,女性和儿童是“二手烟”最主要的受害者,被动吸烟率达到53%。

据新华社电

辽宁省紧急收缴3种假药

标示为“海南天宇达药业有限公司”生产的“神速宁胶囊”、标示为“河南健源堂药业有限公司”生产的“高效骨痛康”和标示为“四川奥威制药有限公司”生产的“肠毒清胶囊”。

据新华社电

中国首次禁止柴油进出口

商务部、海关总署和环保总局日前联合发布的《2007年加工贸易禁止类商品目录》还首次禁止进出口整张濒危野生动物毛皮和木质一次性筷子等产品。

据新华社电

“弄死一个是一个!”
央视记者河北采访被打,施暴者“狠话”不断

昨日上午,正在河北秦皇岛昌黎县朱各庄镇采访的央视《经济半小时》栏目记者王立平一行三人,被一辆白色面包车和一辆黑色本田车前后堵住。央视记者称,他们随后遭遇10多个不明身份男子的推搡和殴打。昌黎县委宣传部对记者表示,“并不认同这种说法”。

“那些人恶狠狠地说,弄死一个是一个!”昨日下午

3时许,王立平向记者讲述当时的情景时语气微弱。

据王立平介绍,昨日上午9时20分左右,他们三人在昌黎朱各庄镇顺先铁厂院外一座桥上拍摄时,被一辆白色面包车和一辆黑色本田车前后堵住。随后,10多个不明身份的男子拥上来,将王等三人拖出汽车,并抢走一台摄像机、一部手机、汽车钥匙和驾驶证。

“他们揪住我的头发往外拖,并将眼镜打落到河道里。”王告诉记者,凶手三三三试图将她从近10米高的桥上推下,幸亏同行的记者董伟涛上前拦抱才没有掉下去。王用手机提供的照片显示,她的腹部和手背有明显的伤痕。

称自己挨了几拳的摄影记者董伟涛说:“这些人都是从钢厂过来的。”

昨日19时30分,记者再次联系到昌黎县委宣传部长张爱军,她表示,“我们不承认他们是央视记者,因为他们没能出示记者证和工作证。”

央视《经济半小时》主编张凯华称,王立平一行持有央视经济频道出具的介绍信和央视出入证,其中,王立平的记者证正在年审。

据《河北青年报》